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Değerli Üyemiz;  

03-06 Nisan 2014 tarihlerinde gerçekleşen 21.Ekspomed/Labtek Fuarlarından ne  düzeyde faydalandığınız ve 

memnuniyet düzeyinizi ölçmek için bu anket düzenlenmiştir. Ankete vereceğiniz samimi cevaplar, sizlerin 

beklentilerinizi karşılamaya yönelik düzenlemelerin yapması için Tüyap ile paylaşılacaktır. 

Üyelik Bilgileri 

a) Üye adı Soyadı……………………………………………………………………… 

 

b) Firma Adı ve Ünvanı………………………………………………………………... 

 

Düzenlenme Tarihi     Düzenleyen İmzası 

  ....../……/2014 

 

 

 

 

 

 
TÜYAP 2014  EKSPOMED/LABTEK FUARINA KATILIMCI MASSİAD ÜYELERİ İÇİN ANKET FORMU 

        

 
%76-100 

 
%51-75 

 
%26-50 

 
%0-25 

        

 

ÇOK 

 
  

 
  

 

  

 

İYİ 

 
İYİ 

 
ORTA 

 

KÖTÜ 

 
 

     
 

1-Ziyaretçi sayısı açıcından değerlendirmeniz?   
 

  
 

  
 

  

        
2-Ziyaretçilerin niteliği açısından değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        
3-Fuar giriş-çıkış saatleri hakkında değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        4-Fuarda yapılan etkinlikler ve eğitimler hakkında 
değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        5-Yurtdışından katılan misafirlerin sayısı hakkında 

değerlendirmeniz?   
 

  
 

  
 

  

        
6-Fuara ulaşım açısından değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        
7-Yemeklerin kalitesi ve alanları açısından değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        
8-Tuvaletlerin temizliği açısından değerlendirmeniz?   

 
  

 
  

 
  

        
9-Otopark yeterliliği açısından değerlendirmeniz?   
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        10-Fuar görevlileri ve yetkililerinin yaklaşımları ve çözüm 
yeteneği hakkında değerlendirmeleriniz?   

 
  

 
  

 
  

        

        

 
NORMAL 

 
PAHALI 

 
ÇOK PAHALI 

11-Fuar stand m2 fiyatları hakkındaki düşünceniz? 
  
 

 
  

 
      

        12-Fuar işletmesinden kiralanan stand ekipmanlarının fiyatları 
hakkındaki düşünceniz?   

 
  

 
    

  

 

 

BEKLENTİ / GÖRÜŞ / ÖNERİLERİNİZ 

                                                                                                   

 

………………………………………………………………………………….………………………………. 
 

…………………………………………………………………………………………………………………. 
 

………………………………………………………………………………………………………………… 
 

………………………………………………………………………………….………………………………. 

 
…………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 

 

 

 

0212 356 96 92 numaralı faksa veya iletisim@massiad.org.tr e-mail adresine 

göndermenizi rica ederiz. 

mailto:iletisim@massiad.org.tr

